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1.       In einer Urne liegen 5 rote, 3 blaue und 2 gelbe Kugeln, deren Farbe von außen nicht zu sehen ist.

Wie groß ist die Wahrscheinlichkeit,
a) 
bei einer Ziehung eine blaue Kugel zu ziehen
b)
bei zwei Ziehungen mit Zurücklegen erst eine rote, dann
     eine blaue Kugel zu ziehen
c)
bei drei Ziehungen ohne Zurücklegen immer die gleiche Farbe zu ziehen?



2.        Ein Reisender besucht des Land der Bolteken, deren Lieblingsgetränk Lurti-Saft heißt. Leider ist Lurti so heiß begehrt, dass 65% aller Bolteken zu viel davon trinken. 
Infolge dieses Übergenusses bildet sich in 90% aller Fälle als Krankheit ein gut sichtbares Quesi aus. 
Allerdings haben 2 % der Bolteken, die nicht zu viel Lurti trinken, auch die Krankheit Quesi.

a) Stelle aus den Angaben des Textes eine vollständige Vierfelder-Tafel her.

b) Der Reisende trifft einen Bolteken mit einem Quesi. 
Berechne die Wahrscheinlichkeit, mit der dieser Bolteke dennoch nicht zu viel Lurti trinkt.

3.        In der untenstehenden Abbildung ist ein vollständiges Baumdiagramm eines Urnenversuchs dargestellt. 
a)  Gib für diesen Urnenversuch das Versuchsende und die Anzahl bzw. 
     Mindestanzahl der jeweiligen Kugeln an.
b)  Begründe kurz, ob es sich um eine Ziehung ohne oder mit Zurücklegen   

           handelt.










Legende: 
g = gelbe Kugel











r  = rote Kugel











b = blaue Kugel
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�Leerzeile eingefügt.






